

SÜSLÜ KADINLAR BİSİKLET TURU YOĞUN İLGI GÖRDÜ

Kadirli'de renkli kıyafetler giyen kadınlar, süsledikleri bisikletleriyle Dr. Hüseyin Kabasakal Parkı'nda toplandı. Bisiklet kullanımını yaygınlaştırmak ve bu konuda farkındalık oluşturmak amacıyla gerçekleştirilen etkinlikte, "Süslü kadınlar" şehirde tur atarak tekrar buluşma noktasına ulaştı. Bisiklet turuna Kadirli Bisiklet Kulübü üyesi erkekler de katıldı. Çeşitli kıyafetlerle etkinliğe katılan kadınlar ilginç görüntüler oluşturdu. 7'den 70'e ilgi yoğun oldu. Etkinliğin Organizatörü Cemile Yakıcı, burada yaptığı açıklamada, kentte bisikletli ulaşımı yaygınlaştırmayı ve farkındalık yaratmayı amaçladıklarını belirtti. Bisikletin çevreyi kirletmeyen doğa dostu ulaşım aracı olduğunu ifade eden

Yakıcı, "Dünyanın birçok yerindeki hemcinslerimiz gibi günlük kıyafetlerimizi bisiklete binerek ulaşımımızı sağlayabiliriz. Buna dikkat çekmek için süslendik, bisikletimizle yola çıktık. Dünyanın birçok ülkesinde etkinlikle zincirine Türkiye'de İzmirli kadınlarımız yıllardır öncülük etmektedir. Biz de bisiklete binen kadınlar olarak motorlu taşıtların olmadığı yollarda bisiklete binmenin ne kadar keyifli olduğunu göstermek için buradayız. Egzoz gazına karşı parfüm kokusu diyoruz." dedi. Osman Nuri Saygılı Caddesi üzerinden başlayan bisiklet turu, Hükümet Caddesi, Andırın Caddesi, Kamil Kara Bulvarı ve Atatürk Caddesi'nin ardından Öğretmenevi yanında sona erdi. Menderes Özat



www.silagazetesi.com.tr



SILA

silagazetesi@hotmail.com

21 EYLÜL 2023 PERŞEMBE- SAYI:6142- K.TARİHİ: 04 MAYIS 2004 - TEL:0328 717 7071-0543 606 6622-FİYATI: 75 KRŞ

ASLANTAŞ DOĞA KAMPINDA "KARDEŞLİK VE KAYNAŞMA" KAMPI



4'DE

KADIRLI OSMANİYE KARAYOLUNDA KAZA 2 YARALI

Kadirli Osmaniye Karayolu Yalnızdut köyünde otomobil traktör römorkuna çarptı. Kazada 2 kişi yaralandı. Kaza Yalnızdut köyü ile Karabacak köyü arasında meydana geldi.



Otomobil aynı istikamete gitmekte olan traktör römorkuna çarptı. Kazayı görenlerin haber vermesi üzerine olay yerine çok sayıda ambulans, itfaiye ve jandarma ekibi sevk edildi. Yaralılar İtfaiye ekiplerinin de yardımıyla ambulansa konularak hastaneye sevk edildi.

Jandarma kazayla ilgili soruşturma baslatılırken kaza

GAZİLER GÜNÜ KADIRLI'DE KUTLANDI

19 Eylül Gaziler Günü Kadirli kaymakamlığı önünde yapılan törenle kutlandı. Kaymakam Yakup GÜNEY'inde katıldığı tören yapılan konuşmaların ardından öğrencilerin okuduğu şiirlerle sona erdi. Ardından da Kaymakam Yakup GÜNEY ve protokol mensupları Türkiye Harp Malülü Gaziler, Şehit Dul ve Yetimleri Derneği Kadirli Şubesi'ni ziyaret etti. ZEHRA BALCILAR



KADIRLI'DE YENİ ATANAN ÖĞRETMENLERE MORAL GECESİ



Kadirli'de göreve yeni başlayan öğretmenler tanışma ve kaynaşma gecesinde bir araya geldi.

DEVAMI 4'DE

OSMANİYE YOLUNDA KAZA 2 YARALI



Kadirli Osmaniye karayolunda meydana gelen kazada 2 kişi yaralandı. Yaralılar araçtan Kadirli Belediyesi İtfaiye ekipleri tarafından çıkarılarak 112 ekipleri teslim edildi.

EFENDİ ERKAYIRAN

BAŞKAN TARHAN MHP LİDERİ BAHÇELİ'Yİ KADIRLI'YE DAVET ETTİ

Kadirli Belediye Başkanı Dr. Ömer Tarhan, MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli'yi ziyaret ederek, yapılan çalışmalar ve hazırlanan projeleriyle ilgili bilgi verdi. Başkan Tarhan, ziyaretle ilgili yaptığı açıklamada, "Kıymetli hemşehrımız Bilge Liderimiz MHP Genel Başkanı Sayın Devlet Bahçeli Beyi ziyaret ederek çalışmalarımızla ilgili bilgi verdik. Sayın Genel Başkanımıza ayrıca yapımına başlanan projelerimizi anlatarak açılışlar için Kadirlimize davet ettik." ifadelerini kullandı.



DANS KURSU İÇİN ÖN KAYITLAR BAŞLADI

Bahçe ilçesinde, Ziraat Odası tarafından çiftçi çocuklarına yönelik dans kursu düzenleneceği bildirildi.

Ziraat Odası Başkanı Fatma Şahin, OKÜ Bahçe Meslek Yüksek Okulu işbirliğinde düzenlenecek kursun ön kayıtlarının başladığını belirtti. Kesin kayıtların 1 Ekim'de yapılacağını ifade eden Şahin, "Mustafa Kemal Atatürk, 'Sanatsız kalan bir milletin hayat damarlarından biri kopmuş demektir' demiştir. Bizler de Bahçe Ziraat Odası Başkanlığı olarak başta çiftçi çocukları ve ilçemiz çocuklarının deprem psikolojisinden kurtulmaları amaçlanarak, çocuklarımıza ve gençlerimize Anadolu Kültürünü yaşatmak hedefimizdir. Ön kayıtlarımız başladı. Kesin kayıtlar ise 1 Ekim'de alınacak. Çocuklarını dans kursuna göndermek isteyen ailelerimiz çocuklarıyla birlikte Bahçe Ziraat Odası'na başvurmaları gerekmektedir" diye konuştu. Şahin, detaylı bilgi için (0 504 604 59 55) nolu telefonun aranabileceğini sözlerine ekledi.



OSMANİYE'DE ARAZİ ANLAŞMAZLIĞINDAN ÇIKAN KAVGADA 5 KİŞİ TUTUKLANDI

Osmaniye'de iki grup arasında arazi anlaşmazlığı sebebiyle çıkan ve bir kişinin ölümüyle sonuçlanan silahlı kavgayla ilgili yakalanan 19 kişiden 5'i tutuklandı.

Osmaniye, Yunus Emre Mahallesi'nde, iki grup arasında arazi anlaşmazlığı sebebiyle çıkan silahlı kavgada Ahmet Kaplanı (44) hayatını kaybederken, 5 kişide yaralandı. Cinayetle ilgili çalışma başlatan Asayiş Şube Müdürlüğü Cinayet Büro Amirliği ekipleri, eş zamanlı operasyon düzenleyerek 19 şüpheliyi gözaltına aldı. Şüphelilerin ev, iş yeri ve araçlarında yapılan aramada ise kavgada kullanılan 6 tabanca, 1 av tüfeği ve çeşitli çaplarda fişek ele geçirildi. Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen şüphelilerden 5'i 'kasten öldürme' suçundan tutuklanırken, 9'u adli kontrol şartıyla, 5'i de savcılık talimatıyla tutuksuz yargılanmak üzere serbest bırakıldı.



BAKAN YARDIMCISI NEVZAT ŞATIROĞLU OSMANİYEDE ZİYARETLERDE BULUNDU

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakan Yardımcısı Nevzat Şatiroğlu, Osmaniye Valiliğimizi ziyaret etti. Vali Dr. Erdiñç Yılmaz tarafından karşılanan Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakan Yardımcısı Nevzat Şatiroğlu, Valilik Şeref Defterini imzaladı ve Valilik Makamında Vali Yılmaz ile bir süre görüştü. Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakan Yardımcısı Nevzat Şatiroğlu, Makam ziyaretinin ardından Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Osmaniye Milletvekili Seydi Gülsoy ve ilğilerin katılımıyla Valilik Rahime Hatun Toplantı Salonunda düzenlenen değerlendirme toplantısına katıldı. Toplantının başında konuşan Vali Dr. Erdiñç Yılmaz ve Osmaniye Milletvekili Seydi Gülsoy, toplantının İlimize hayırlı olmasını temenni ettiler. Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakan Yardımcısı Nevzat Şatiroğlu ise yaptığı konuşmada, deprem bölgesindeki kalıcı konutlarının altyapılarının zamanında yapılması konulu koordinasyon toplantısı düzenlediklerini ifade ederek, "Bize düşen görev yapılı bu işleri zamanında bitirebilmektir. Bu maksatla bugün buradayız, sabah Hatay'daydık. Dün de Gaziantep ve Kahramanmaraş İllerimizi ziyaret ettik. Maksudumuz, koordinasyonu sağlayarak TOKİ'nin yaptığı projelerin altyapılarını sağlıklı bir şekilde nihayete erdirmektir." dedi. Açılış konuşmalarının ardından koordinasyon ve değerlendirme toplantısı görüş ve önerilerin alınması ile devam etti. Toplantının ardından Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakan Yardımcısı Nevzat Şatiroğlu, Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Osmaniye Milletvekili Seydi Gülsoy ile birlikte deprem konutlarında incelemelerde bulundu.



SİLAHLI KAVGA ŞÜPHELİSİ 19 KİŞİ YAKALANDI

Osmaniye'de iki grup arasında arazi anlaşmazlığı sebebiyle çıkan ve bir kişinin ölümüyle sonuçlanan silahlı kavgayla ilgili yakalanan 19 kişiden 5'i tutuklandı.

İl Emniyet Müdürlüğü Asayiş Şubesi Cinayet Büro Amirliği ekipleri, iki grup arasında arazi anlaşmazlığı sebebiyle çıkan silahlı kavganın şüphelilerin yakalanması için çalışma başlattı. Polis ekiplerince düzenlenen operasyonlarda 19 şüpheli yakalandı. Ekiplerin 4 ikamet, 1 işyeri ve 5 araçta yaptığı aramada olayda kullanılan 6 tabanca, 1 av tüfeği ve çeşitli çaplarda fişek ele geçirildi.



Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen şüphelilerden 5'i Kasten Öldürme suçundan Mahkemece tutuklandı, 9'u Adli Kontrol Şartıyla serbest bırakılmış, 5'i de serbest bırakıldı.

OSMANİYE DE ŞEHİT VE GAZİ DERNEĞİ ZİYARET EDİDİ

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, 19 Eylül Gaziler Günü dolayısıyla, Türkiye Muharip Gaziler Derneği Osmaniye Şubesi, Osmaniye Şehit Polis Aileleri ve Gazileri Yardımlaşma Derneği, Osmaniye Şehit Aileleri ve Gaziler Derneği ile Türkiye Harp Malulü Gaziler, Şehit Dul ve Yetimleri Derneği Osmaniye Şubesi'ni ziyaret etti. Ziyarete Osmaniye Milletvekili Seydi Gülsoy, 12'nci Komando Tugay Komutanı ve Garnizon Komutanı Tuğgeneral Ahmet Burak Yürüten, Belediye Başkanı Kadir Kara, Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, Vali Yardımcısı Hakan Yavuz Erdoğan, İl Jandarma Komutanı Jandarma Kıdemli Albay Halit Gülten, İl Emniyet Müdürü Mehmet Sarbuva, kamu kurum ve kuruluşları il müdürleri ile siyasi parti temsilcileri yer aldı. Ziyaretler sırasında Şehitlerimiz ve ebediyete intikal etmiş Gazilerimiz için Kur'an-ı Kerim okundu ve dua edildi.

Ziyaretleri sırasında Gazilerimizle bir süre sohbet ederek, Gaziler Günü'nü kutlayan Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, "Şanlı Gazilerimizin, Gaziler Günü'nü kutluyor; şükran ve minnetlerimi sunuyorum. Vatanimiz için canlarını hiç düşünmeden feda eden aziz Şehitlerimizi ve ebediyete intikal etmiş kahraman Gazilerimizi rahmet ve şükranla anıyorum. Hayatta olan Gazilik mertebesi ile şereflenmiş Gazilerimize de sağlıklı, uzun ömürler diliyorum." dedi. Ziyaretler sırasında, Osmaniye Belediyesi tarafından hazırlanan plaketter Vali Dr. Erdiñç Yılmaz ve protokol mensupları tarafından Gazilerimize takdim edildi. Dernek Başkanları Vali Yılmaz'a kendilerine gösterdiği yakın ilgi ve verdiği destek nedeniyle, tüm demek üyeleri adına teşekkür ettiler.



“BARIŞIN POLİSİ” AHMET SULA OSMANİYE’DE VATANDAŞLARLA BİR ARAYA GELDİ

Emniyet Genel Müdürlüğü Polis Başmüfettişi, Ressam ve Konuşmacı Ahmet Sula, konuşmacı olarak katıldığı “İnsana Yolculuk” isimli konferansta vatandaşlarla bir araya geldi. Mesleki yaşam ve vatan sevdasını kıssadan hisselerle katılımcılara aktaran Sula, 15 Temmuz 2016 yılında yaşanan darbe girişimiyle ilgili hazırladığı videoyu izletmesiyle konferansı tamamladı.

Osmaniye Valiliği öncülüğünde, Osmaniye Belediyesi ve Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü’nün organizasyonunda Milli Eğitim Müdürlüğü Kongre Merkezinde düzenlenen “İnsana Yolculuk” konferansı saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal

Marşı’nın okunmasıyla başladı. Daha sonra Emniyet Genel Müdürlüğü Polis Başmüfettişi, Ressam ve Konuşmacı Ahmet Sula konferansın sunumu için sahne de yerini aldı. Konferansa katılım gösteren protokol, vatandaş ve öğrencileri selamlayarak sahneye çıkan Sula, ilk olarak ‘Ahmet Sula kimdir?’ sorusunun cevap bulduğu video tanıtım gösterimini katılımcılarla buluşturdu. Tanıtım videosunun ardından mesleki yaşam ve vatan sevdasını farklı anekdotlarla katılımcılara aktarmaya çalışan Ahmet Sula, konferansın sonunda 15 Temmuz 2016 yılında yaşanan darbe girişimiyle ilgili bir video izlettirdi. Darbe girişimi sırasında çekilen görüntülerden

oluşan videoyu konferansa katılım gösterenler pür dikkat izlerken, videonun bitmesiyle birlikte Ahmet Sula, katılımcıların sorularını cevaplandırmasıyla konferans sona erdi.

Emniyet Müdürlüğü döneminde ve sanatçı ruhuyla şahit olduğu kıssadan hisselerle yola çıkarak tamamladığı konferansın sonunda katılımcılara önemli mesajlar ileten Ahmet Sula, “Allah’ın lütfettiği devletimin bahşettiği rütbe, makam ve konumlarla ilgili ülkemizin ve insanlığın geleceği olan gençlere nasıl faydalı olabilirim diye gece gündüz akıl ve kalp yoran bir kardeşinizim. Biz ve bizim gibilerin siz ve sizin gibi insanlarla buluşması gerekiyor. İşte sevgili

öğrenciler yarın bir gün okulları bitirip bazı mesleklere atılacaksınız. Oraya sizleri bugünden hazırlayabilmek adına bizlerden özellikle yöneticilerde üç güzel ahlak olmalıdır. Birincisi feraset olmalıdır. Okuyabilecek görebilecek. İkincisi basiret olacak. Yani fark edebilecek. Bu işi en iyi kim yapar. Üçüncüsü de cesaret. Gereğini yapacak, etkinliği düzenleyeceğiz. Salon hazır, kitle hazır, sen hazır ben hazır, işte bu üç güzellik olmasıydı biz buluşamazdık. Budan dolayı da Osmaniye’de görev yapan yöneticilerimiz sizler de iyi ki varsınız. Alıştığınız emniyet müdürü profilinin dışındayım. Bu coğrafya şu çorak topraklar ve şu çileli vatan bana şunu öğretti. Burada mesele insanın kalbine dokunabilmektir. Gerçekten sevmek ve sevilebilmektir. Roma da bir resim sergim vardı. Bir tane İtalyan geldi. Tepeden tepeden konuşuyormuş gibi anlattı bana. Dedi ki ben Roma’nın en büyük galerisininin 10 yıl direktörlüğünü yaptım, dünya çapında 200 sergi açtım. Epeyce konuştu. Tercümanımız vardı. Tercümana dedim ki soran bakalım anlatacakları bitti mi? Sordu evet bitmiş dedi. Ona söyle dedim. Anlattıklarından daha fazlasını bulacağı bir sanatçı ve sanatıyla tanışacak, bunu kendisine söyle dedim. Tercüman çevirdi. Adam bir resimlere baktı bir bana baktı ve doğru söylüyor dedi. Şuanda bir ego kastım. Bunu neden yaptım sizce? Çünkü toprağıma, vatanıma, milletime, sanatına, felsefesine güvendiğim için yaptım. Ne mesaj vermek istiyorum? Sevgili gençler öyle necip bir toplumun torunlarıyız ki ecdadımız, tarihimiz, vatanımızı fark ettikçe şunu fark edecek ve sizde fark ettirmeye çalışacaksınız” diye konuştu.

Konferansın sonunda Cumhuriyet Başsavcısı Uygur Kaan Arısoy, İl Emniyet Müdürü Mehmet Sarıbuva ve Belediye Başkan Yardımcısı Mehmet Hulusi Akkuş tarafından Ahmet Sula’ya çeşitli hediyeler takdim edildi.

HAYTAP TEDAVİ MERKEZİ’NDE TEDAVİYE ALINDI



Osmaniye’de otomobil çarpması sonucu sol göz ve çene kısmından yaralanan sokak kedisi tedavi edildi.

Hayvan Hakları Federasyonu (HAYTAP) Tedavi Merkezinde ameliyat edilen kedi, yeniden yeme içmeye başladı. Düziçi ilçesinde araç çarpması sonucu yaralandığı tahmin edilen sokak kedisi, tedavisi için Osmaniye’ye transfer edildi. Getirildiği HAYTAP Tedavi Merkezinde Veteriner hekim Ali Laçınbala tarafından muayene edilen kedinin, sol göz küresinin tamamen vücut dışında ve alt çenesinin ise ortadan ikiye kırılmış olduğu belirlendi.

Ameliyata alınan sokak canının, göz küresi temizledikten sonra yerine sabitlenip, göz kapakları ile tekrar dışarıya çıkmasının önüne geçildi. Çene ise plak vida sistemi kullanılarak karşılıklı olarak sabitlendi. Yoğun bakım ünitesinde bir süre gözlem altında tutulan sokak kedisi, yeniden yeme içmeye başladı.

Veteriner Hekim Ali Laçınbala, 2 yıl önce Osmaniye’de kurulan HAYTAP Tedavi Merkezi’nde bugüne kadar yüzlerce kırık operasyonu, binlerce kısırlaştırma ve dâhili problemi olan pek çok sokak hayvanına ‘ikinci bir yaşam hakkı’ vermek adına tedavilerinin yapıldığını ifade etti.

Kedinin tedavisi hakkında bilgi veren HAYTAP Başkan yardımcısı Ali Laçınbala, vakalardaki en acı tablonun çarpıp kaçma vakaları olduğunu belirtirken, “HAYTAP Tedavi Merkezine transfere yapılan kedimizin yapılan muayenesinde sol göz küresi tamamen vücut dışında ve alt çene ortadan ikiye kırılmış vaziyetteydi göz küresini temizledikten sonra yerine sabitledik ve göz kapakları ile tekrar dışarıya çıkmasının önüne geçtik. Çene kadar için plak vida sistemi kullanarak karşılıklı olarak sabitledik. Ölümcül darbeyi kafa kısmından aldığını düşündüğümüz kedimizin çenedeki kanamadan dolayı solunum sisteminde de ciddi sıkıntıları mevcut yoğun bakım ünitesinde takibini yaptığımız bir yaşlarındaki kedinin beslenme problemi de olduğundan dolayı özel bir yoğun bakım maması ile beslenmesi sağlanıyor” dedi

Kaynak: Haytap Osmaniye



OSMANİYE DE ŞEHİT GAZİLERE MEVLİT-İ ŞERİF DÜZENLENDİ

19 Eylül Gaziler Günü kutlama programı kapsamında Şehitlerimiz ve ebediyete intikal eden Gazilerimiz için mevlit okutuldu. Bülbül Camiinde okutulan Mevlide, Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, kamu kurum ve kuruluşları il müdürleri, sivil toplum kuruluşları temsilcileri, siyasi parti temsilcileri ve vatandaşlar katıldı. Mevlit programında Kur’an-ı Kerim ve



Mevlid-i Şerif okundu, ardından şehitlerimiz için dua edildi. Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, aziz

Şehitlerimize ve ebediyet intikal eden Gazilerimize Allah’tan rahmet diledi.

KADIRLI'DE YENİ ATANAN ÖĞRETMENLERE MORAL GECESİ

Kadirli Eğitim Bir Sen Temsilciliğince düzenlenen geceye yurdun çeşitli bölgelerinden ilçemize ilk defa atanan öğretmenler katıldı. Oldukça samimi bir ortamda bir araya gelen öğretmenler yeni eğitim öğretim yılı hakkında fikir alışverişinde bulundular. Geceye öğretmenlerin yanı sıra Kadirli ilçe

Kaymakamı Yakup Güney, İlçe Milli Eğitim Müdürü İlyas Tapsız, Gençlik ve Spor Müdürü Yılmaz Bal, Osmaniye Eğitim Bir-Sen ve Memur Sen il başkanı Mahmut Kahraman, Kadirli Eğitim Bir Sen Temsilcisi Mustafa Demirci ve yönetim kurulu üyeleri ile Gençlik Merkezi Müdürü Kamil Kerimoğlu katıldı.

başarı dilediler. Al bayrağın gölgesinde bize emanet bırakılan bu güzel vatanın kıymetli evlatlarını milli manevi ve ahlaki olarak yetiştirerek onların gönlünde yüreğinde iz bırakan öğretmen olmak peygamber mesleğini en güzel şekilde idrak etmek büyük amacımız olmalı ifadelerine yer verdiler. Ayrıca bu tür moralli programların öğrencilere olumlu yansıtacağını düşünerek böyle bir etkinliği yaptıklarını belirtip Öğretmenlerin kaynaşmalarını sağlama, onların ailelerinden uzak kendilerini evlerinde gibi hissetmelerini sağlama adına her türlü adımı atmaya hazır oldukları söylediler. Geceye katılan öğretmenler de mutluluklarını dile getirip gönül kapılarını açan Eğitim Bir Sen'e teşekkürlerini iletiler. Seyithan Özçelik gitarı ve söylediği şarkılarla geceye renk katarken, öğretmenler de müziğin ritmine eşlik etmekten geri kalmadı. Gece yapılan ikram ve hatıra fotoğrafları çekilmesiyle son buldu.

ASLANTAŞ DOĞA KAMPINDA "KARDEŞLİK VE KAYNAŞMA" KAMPI

Osmaniye Eğitime Destek Platformu tarafından Aslantaş Doğa Kampında "Kardeşlik ve Kaynaşma" kampı düzenlendi. Kampa konuşmacı olarak Prof. Dr. Ahmet Şimşirgil ve Osmaniye eski Belediye Başkanı Av. Mehmet Gürbüz katıldı. Yeni dönem ile ilgili istişare ve değerlendirmelerin yapıldığı kampta sportif etkinliklerin yanı sıra kamp ateşi eşliğinde sanatçı Yusuf Karaburç birbirinden güzel eserler seslendirdi. 15 Eylül Cuma günü başlayan kamp 17 Eylül Pazar günü sona erdi. Eğitime Destek Platformu Osmaniye Koordinatörü Av. Talha Akif Gürbüz, Kardeşlik ve kaynaşma kampımıza katılan tüm STK'lara ve emeği geçen herkese teşekkür ederiz dedi.



En genç öğretmene çiçek takdim eden Kaymakam Yakup Güney, yeni göreve başlayan öğretmenlere de hoş geldiniz diyerek görevlerinde başarılar dileyip öğretmenliğin kutsallığına değinip çeşitli nasihatlerde bulundu. Milli Eğitim Müdürü İlyas Tapsız, Mahmut Kahraman ve Mustafa Demirci'de yaptıkları kısa konuşmalarında yeni atanan öğretmenlerle tanışmak ve yeni eğitim dönemi öncesi bu tür moral gecelerinin öğretmenler arasında kaynaşmayı ve dostluğu pekiştirdiğini ifade ederek ilk görevlerinde



CUMHURİYETİN 100.YILINDA KURUMLAR TURNUVADA BULUŞUYOR

Osmaniye Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından Cumhuriyetin 100. Yıl etkinlikleri kapsamında kamu kurumları arasında voleybol, basketbol ve masa tenisi turnuvası düzenleneceği bildirildi. Ülke genelinde eş zamanlı gerçekleşecek etkinlik için başvuruların 18 Eylül 2023 Pazartesi günü başlayacağı kaydedildi. Turnuvaya katılmak isteyen kamu kurumlarının 24 Eylül 2023 Pazar gününe kadar başvurularını E-Devlet Kapısı - Spor Bilgi Sistemi üzerinden online olarak gerçekleştirilebilecekleri belirtildi. Başvuru formunun ise 25 Eylül 2023 Pazartesi gününe kadar imzalanarak Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü Spor Servisine teslim edilmesi istendi. Konuyla ilgili Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından konuyla ilgili yapılan açıklamada, "Türkiye'nin bağımsızlığını ve Cumhuriyet'in kuruluşunu 100. yıl dönümünde coşkuyla kutlayan Gençlik ve Spor Bakanlığı, sporun birleştirici gücünü vurgulayarak 'Cumhuriyetimizin 100. Yıl Kutlamaları Kamu Spor Oyunları' projesini başlatıyor. Bu büyük organizasyonu, voleybol, basketbol ve masa tenisi branşlarında kamu kurumlarının katılımını hedefleyerek iş birliğini artırmayı, toplumun sağlıklı yaşam biçimlerine teşvik etmeyi ve spor alışkanlığını yaygınlaştırmayı amaçlıyor" ifadelerine yer verildi.



OSMANİYE'DE ATIK PİL TOPLAMA KAMPANYASI DEVAM EDİYOR

Osmaniye Belediyesi, "Sıfır Atık" projesi kapsamında birçok alanda çalışmalarını yürütmeye devam ediyor.

Atık pilleri kaynağında ayrı ayrı toplayarak gelecek nesillere daha temiz ve sağlıklı bir çevre sunmayı hedefleyen Osmaniye Belediyesi, Sıfır Atık projesine vatandaşların da katkı sunmalarını sağlıyor. Proje kapsamında Osmaniye'de hizmet veren esnaflara dağıtılan atık pil kutularında biriktirilen atık pilleri belediye çevre koruma ve kontrol müdürlüğü bünyesinde görev yapan bisikletli ekipler tarafından toplanarak geri dönüşüme kazandırılıyor.

Osmaniye Belediye Başkan Yardımcısı Mehmet Hulusi Akkuş; "Osmaniye Belediyesi olarak gelecek nesillere daha sağlıklı ve temiz bir şehir bırakmak için birçok çalışmalar yapıyoruz. Bunlardan bir tanesi de atık pilleri toplamak. Çünkü atık piller içerisinde bulunan maddelerden dolayı çevreye, doğaya ve insan hayatına büyük zarar veriyor. Belediye olarak bizler esnaflarımız, çocuklarımızla ve tüm hemşerilerimizle birlikte daha duyarlı olarak bu zararın önüne geçeceğiz. Desteklerini esirgemeyen vatandaşlarımıza ve esnafımıza teşekkür ediyorum." ifadelerini kullandı.

Belediyenin işyerlerine bıraktığı atık pil kutularında pilleri biriktirdiklerini söyleyen elektronik eşya satışı ve tamirati yapan esnaflar, bisikletli ekibin sık sık kendilerini ziyaret ederek atık pilleri teslim aldıklarını belirterek doğaya ve çevreye faydalı bir projeye katkı sunmaktan dolayı memnun olduklarını ifade ettiler.



19 EYLÜL GAZİLER GÜNÜNDE OSMANİYE ŞEHİTLİĞİ ZİYARET EDİLDİ

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz ve protokol mensupları, 19 Eylül Gaziler Günü dolayısıyla Osmaniye Şehitliğini ziyaret ettiler. Ziyarete Vali Yılmaz'ın yanı sıra 12'nci Komando Tugay Komutanı ve Garnizon Komutanı Tuğgeneral Ahmet Burak Yürüten, Belediye Başkan Vekili Mehmet Hulusi Akkuş, İl Jandarma Komutanı Jandarma Kıdemli Albay Halit Gülten, İl Emniyet Müdürü Mehmet Sarıbuva, kamu kurum ve kuruluşları il müdürleri, sivil toplum kuruluşları temsilcileri, siyasi parti temsilcileri, Şehitlerimizin aileleri ile Gazilerimiz ve yakınları yer aldı.

Ziyaret sırasında Zafer Camii İmam Hatibi Mahmut Durmuş tarafından Kur'an-ı Kerim okundu ve Müftü Vekili Alaaddin Hançer tarafından Şehitlerimiz ve ebediyete intikal etmiş Gazilerimize için dua edildi.

Programın son bölümünde Vali Dr. Erdiñç Yılmaz ve protokol mensupları Şehitlerimizin kabirlerini ziyaret ederek karanfil bıraktılar. Vali Yılmaz, Şehitlerimize ve ebediyete intikal eden Gazilerimize Allah'tan rahmet dileyerek, hayatta olan Gazilerimize aileleriyle birlikte sağlıklı uzun ömürler temenni etti. VALİLİK BASIN YAYIN



CW ENERJİ, OSMANİYE'DE BİR FİRMAYA GÜNEŞ ENERJİ SANTRALİ KURDU

CW Enerji, Osmaniye'de faaliyet gösteren bir firmanın çatısına 6 bin 730 kilovat peak (kWp) gücünde güneş enerji santrali (GES) kurulumunu tamamladı.

Şirketten yapılan açıklamaya göre, CW Enerji GES alanında iş birliği yaptıkları firmalara bir yenisini daha ekledi.

Açıklamada görüşlerine yer verilen CW Enerji Üst Yöneticisi (CEO) Volkan Yılmaz, Osmaniye'de faaliyet gösteren bir firmanın çatısına GES kurulumunu tamamladıklarını belirterek, şunları kaydetti:

"6 bin 730,82 kWp gücünde güneş enerji santrali ile firma yılda yaklaşık 4 milyon 179 bin kilogram karbondioksit eşdeğeri kadar emisyonun önüne geçecek. Firma aynı zamanda yaklaşık 631 ağacın kurtarılmasını sağlayarak yeşil enerjiye de katkı sağlamış olacak. GES ile aynı zamanda firmalar üretim tesislerinin enerji ihtiyacını güneş enerjisi ile sağlayarak sürdürülebilir bir geleceğe de yatırım yapıyor. Çatılarına güneş enerji santrali kuran firmalar bu sayede enerji maliyetlerini düşürürken, yeşil enerji sayesinde çevreci üretim gerçekleştirerek doğayı da korumuş oluyor."



VALİ YILMAZ, TUĞGENERAL AHMET BURAK YÜRÜTEN'İ ZİYARET ETTİ

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, 12'nci Komando Tugay Komutanı ve Garnizon Komutanı Tuğgeneral Ahmet Burak Yürüten'i ziyaret etti. 12'nci Komando Tugay Komutanı ve Garnizon Komutanı Tuğgeneral Ahmet Burak Yürüten tarafından karşılanan Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, daha sonra şeref defterini imzaladı.

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, ziyaret sırasında yaptığı konuşmada, Osmaniye'nin en çok şehit veren il olduğunu ve bunun ayrı bir anlamı olduğunu ifade ederek, Tuğgeneral Ahmet Burak Yürüten'in görevinin hayırlı, uğurlu olmasını temenni etti.

12'nci Komando Tugay Komutanı ve Garnizon Komutanı Tuğgeneral Ahmet Burak Yürüten, Vali Dr. Erdiñç Yılmaz'a nazik ziyareti nedeniyle teşekkür etti.



OKÜ'LÜ BAL'IN PROJESİ DESTEK GÖRDÜ



Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) Öğretim Üyesinin Prof. Dr. Ufuk Bal'ın TÜSEB B Grubu Projesi desteklenmeye değer bulundu.

Bal'ın yürütücü olarak yer aldığı "Diyabetik Retinopati Hastalığının Sınıflandırılması için Derin Öğrenme Tabanlı Cihaz Tasarımı" adlı proje, "Türkiye Sağlık Enstitüleri Başkanlığı B Grubu Ar-Ge Projeleri Destek Programı" kapsamında destek almaya hak kazandı.

Toplam bütçesi 1.008.200 TL olan projede, OKÜ Elektrik-Elektronik Mühendisliği Öğretim Üyesi Prof. Dr. Ufuk Bal yürütücü olarak görev alırken, araştırmacı olarak Prof. Dr. M. Özgür Zengin (İzmir

Kâtip Çelebi Üniversitesi Tıp Fakültesi), Prof. Dr. Ömer Kartı (İzmir Demokrasi Üniversitesi Tıp Fakültesi), Prof. Dr. Alkan Bal (Manisa Celal Bayar Üniversitesi Tıp Fakültesi), Doç. Dr. F. Önay Koçoğlu (Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesi Yazılım Mühendisliği) ve yardımcı personel olarak Öğr. Gör. Ebubekir Akkuş (Aydın Adnan Menderes Üniversitesi Aydın Meslek Yüksekokulu) yer alıyor. Prof. Dr. Ufuk Bal'a projesinde başarılar dileyen OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, "Değerli mesai arkadaşımızın çalışmalarının bilimsel ve toplumsal olarak büyük bir etki yaratmasını umuyorum" dedi.

HANCI ÇORBA AÇILDI..

Hancı çorba olarak, sizi lezzetli ve doyurucu bir yolculuğa çıkarıyoruz. Çorbalarımızla damaklarınızı şenlendirecek birbirinden özel seçenekler sunuyoruz.

Kalite ve tazelik bizim önceliğimizdir. Seçkin malzemeleri ustalıkla harmanlayarak hazırladığımız çorbalarımız, ev yapımı lezzetiyle sizlere sunuluyor. Her bir çorbamız, lezzet ve sağlık arayanlar için özenle hazırlanmaktadır.

Müşteri memnuniyeti bizim için ön plandadır. Sıcak ve samimi atmosferimizde misafirlerimizi ağırlarken, güler yüzlü personelimizle size unutulmaz bir deneyim sunmayı amaçlıyoruz. İster hızlı bir öğle molasında, ister keyifli bir akşam yemeğinde, size özel çorbalarımızla doyurucu bir mola vermenizi sağlıyoruz. Ve unutmayın, biz her zaman buradayız! İşte en güzel haber: Çorbacımızı 7 gün 24 saat açık tutuyoruz. İhtiyaç duyduğunuz her an, lezzet dolu çorbalarımızı tadabilirsiniz. Sabahın erken saatlerinde, gece geç saatlerde veya gece geç vardiya çalışanlara özel bir çözüm sunuyoruz.

Adres: Cemal paşa mahallesi 1667. sokak Kadirli belediyesi gençlik ve spor müdürlüğü yanı..



KEDİ EVLERİ KAMUSAL ALANLARDA "CAN DOSTLARA" YUVA OLACAK

Osmaniye Belediyesi tarafından özel olarak tasarlanan kedi evleri kamusal alanlarda can dostlara yuva olacak. Gelen talepler doğrultusunda yerleştirilen kedi evlerinin kamusal alanlardaki ilk durağı Şehit Bekir Evren İmam Hatip Ortaokulu oldu.

Osmaniye Belediyesi Veteriner İşleri Müdürlüğü tarafından sokak hayvanlarıyla ilgili hayata geçirilen gönüllülük çalışması kapsamında özel olarak tasarımı yapılan kedi evleri, yapılan planlamanın ardından kent genelinde belirlenen noktalara yerleştirilirken projenin devamı niteliği olan kamusal alanlara da kedi evleri yerleştirilmeye başlandı. Proje kapsamında ilk olarak Şehit Bekir Evren İmam Hatip Ortaokulu'na yerleştirilen kedi evleri, kamulardan gelecek olan talepler doğrultusunda kamu bahçelerine yerleştirilmeye devam edecek.

Özellikle kış aylarında sokak kedilerinin sıcak ortamda barınabilmeleri için özel tasarımı ahşap malzemeden imal edilen kedi evlerinde yaklaşık 20 kedi barınırken, okullara yerleştirilen kedi evleriyle de çocuklara hayvan sevgisinin aşılması hedeflendi.

Öte yandan kamusal alanlara yerleştirilen kedi evlerinin bakım, temizlik ve mama desteği de yeni Osmaniye Belediyesi Veteriner İşleri Müdürlüğü personelleri tarafından yapılacak.



GAZİ VE ŞEHİT AİLELERİNE ONURUNA YEMEK VERİLDİ

19 Eylül Gaziler Günü nedeniyle Gazilerimiz ve Şehitlerimizin Aileleri onuruna yemek programı düzenlendi. İl Jandarma Komutanlığında düzenlenen Programa Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Osmaniye Milletvekilleri Seydi Gülsoy ve Dr. Asu Kaya, 12'nci Komando Tugay Komutanı ve Garnizon Komutanı Tuğgeneral Ahmet Burak Yürüten, Belediye Başkan Vekili Mehmet Hulusi Akkuş, Cumhuriyet Başsavcısı Uygur Kaan Arısoy, Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, İl Jandarma Komutanı Jandarma Kıdemli Albay Halit Gülten, İl Emniyet Müdürü Mehmet Sarıbuva, kamu kurum ve kuruluşları il müdürleri, sivil toplum kuruluşları temsilcileri, siyasi parti temsilcileri, Şehitlerimizin aileleri ile Gazilerimiz ve yakınları katıldı.

Program okunan Kur'an-ı Kerim tilaveti ile başladı. Yemek programının ardından İl Müftü Vekili Alaaddin Hançer tarafından dua okundu.

Programda konuşan Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Gazilerimizle bir arada olmaktan duyduğu memnuniyeti ifade ederek, "Kahraman Gazilerimiz, Kahraman Gazilerimizin çok kıymetli aileleri, 19 Eylül Gaziler Gününde sizlerle bir araya gelmekten büyük bir onur, büyük bir gurur duyuyorum. Allah sizleri daima varsın. Bu kutsal Vatan topraklarının savunulması için gösterdiğiniz kahramanlık Büyük Türk Milleti tarafından asla unutulmayacaktır." dedi. Dünyaya örnek olacak bir Vatan sevdası, bayrak sevdasıyla dolu bir Milletin çocukları olduğumuzu vurgulayan Vali Yılmaz, "Çanakkale'de bu destanı yazdık, Sakarya Meydan Muharebesinde bu destanı yazdık, Büyük Taarruzda, Başkomutanlık Meydan Muharebesinde bu destanı yazdık. Yok olmuş, bitmiş gözüyle bakılan bütün vatan topraklarını kolayca ele geçireceklerini düşünen düşman kuvvetleri öyle bir tokat yiyorlar ki hayatları boyunca unutamayacakları. Bu Milletin vatan aşkının nasıl büyük olduğunu, nasıl korkusuz bir Millet olduğunu, yok saydıkları bir Milletin nasıl yeniden var olduğunu tarihte hep gördük, hep göreceğiz. Sizlerle her zaman beraber olmak, yanınızda olmak bizim için bir şereftir. Her birinize ayrı ayrı teşekkür ediyorum. Kahraman Gazilerimiz 19 Eylül Gaziler Günü kutlu olsun." dedi.

Vali Yılmaz, programın düzenlenmesinde emeği olan herkese teşekkür ederek, programa katılan Gazilerimiz ve Aileleri ile Şehitlerimizin Ailelerine teşekkür etti.

VALİLİK BASIN YAYIN



ŞİİR, KOMPOZİSYON VE TASARIM YARIŞMASI

Osmaniye Belediyesi tarafından, Cumhuriyetin 100. Yılında, şiir, kompozisyon ve okul panosu tasarımı yarışması düzenlenecek. Dereceye giren öğrencilere ise madalya ve çeşitli ödüller verilecek.

Osmaniye Belediyesi tarafından, kuruluşunun 100. yılı vesilesi ile cumhuriyete ve cumhuriyetin mimarı Mustafa Kemal Atatürk'e, tüm

kahramanlara ve şehitlere duyulan sevgi, saygı ve minnettarlığı, görseller ve yazılı materyaller kullanılarak, her okulun veya sınıfların kendi panoları aracılığı ile ifade edebilmesini sağlamak amacıyla ilkokullar arası "Okul panosu tasarımı" yarışması düzenlenecek. Ayrıca, Cumhuriyet Bayramının anlam ve önemini hatırlatmak ve şiirlerini sevdirmek; öğrencilere toplum karşısında kendilerini ifade etme becerisi ve özgüven kazandırmak amacıyla ortaokullar arası şiir okuma ve Cumhuriyet bilincinin geliştirilmesi amacıyla liseler arası kompozisyon yarışmaları düzenlenecek. Dereceye giren öğrencilere madalya ve çeşitli ödüller verilecek. Yarışma katılmak isteyenler ise 16 Ekim pazartesi günü mesai bitimine kadar Osmaniye Belediyesi Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğüne başvuru yapılabilecek.



BAHÇELİ, OSMANİYE'DEKİ HİZMETLERİ İÇİN ALTINDAĞ BELEDİYE BAŞKANI BALCI'YA TEŞEKKÜR ETTİ

Milliyetçi Hareket Partisi Genel Başkanı ve Osmaniye Milletvekili Devlet Bahçeli, deprem sonrası Osmaniye'de gerçekleştirilen özveriyle çalışmalarından dolayı Altındağ Belediye Başkanı Asım Balcı'ya teşekkür etti.

Altındağ Belediye Başkanı Asım Balcı, MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli ile MHP Genel Merkezi'nde bir araya geldi. Görüşmeye dair değerlendirmelerde bulunan Altındağ Belediye Başkanı Asım Balcı, "6 Şubat Depremi'nin hemen ardından ekiplerimizle birlikte Osmaniye'de yaraların sarılması için yoğun bir şekilde çalıştık. Burada öncelikle arama kurtarma ekiplerine yardımcı olduk. Osmaniye'de kurduğumuz 2 aşevi aracılığı ile her gün 4 bin kişiye sıcak yemek ikramında bulunduk. Osmaniye Valiliği'nin kurduğu konteyner kente de kendi atölyelerimizde ürettiğimiz konteyner evlerle destek olduk. Konteyner kentte ayrıca çocuklarımız için oyun parkı da kurduk. Osmaniye'deki çalışmalarımızı geçtiğimiz günlerde tamamladık. Çalışmalarımızın tamamlanmasının ardından MHP Genel Başkanı Sayın Devlet Bahçeli Beyefendi telefonla arayarak bizlere teşekkürlerini iletmişti. Telefon görüşmesinin ardından bizleri MHP Genel Merkezi'nde de ağırlayarak Osmaniye'deki çalışmalarımız adına teşekkürlerini yineledi. Sayın Devlet Bahçeli beyefendiye nazik davranışları için bizlerde şükranlarımızı sunuyoruz" dedi.

DESTEKLERİ İÇİN TEŞEKKÜR EDİYORUZ
MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli'ye Ankara'nın kalbi Altındağ'da hayata geçirilen yatırımlarla ilgili de bilgi sunduğunu ifade eden Balcı, "Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan'ın liderliğinde Altındağ'a marka yatırımlar kazandırdık ve kazandırmaya devam ediyoruz. Ankara'nın kalbi Altındağ'da hayata geçirdiğimiz, Samanpazarı Meydanı, Hacı Bayram

Veli Müzesi, Hacı Bayram Veli Külliyesi, Bilim Merkezi, kentsel dönüşümler, spor merkezleri ve kütüphaneler gibi önemli yatırımlarımızı da Sayın Devlet Bahçeli'ye aktardık. Yakın ilgileri ve destekleri için kendilerine şükranlarımızı sunuyoruz. Cumhurbaşkanlığı olarak ülkemizi Türkiye Yüzyılı'na emin adımlarla taşımaya devam edeceğiz. Rabbim birliğimizi ve beraberliğimizi bozmasın inşallah" şeklinde konuştu.

BAŞKAN BALCI, DUYGU DOLU SATIRLARLA VEDA ETTİ

Kahramanmaraş merkezli 6 Şubat'ta yaşanan depremin ardından yardım için Osmaniye'ye gelen Altındağ Belediyesi, kentteki faaliyetlerini tamamlayıp dönerken Altındağ Belediye Başkanı Doç. Dr. Asım Balcı, yaptığı açıklamada, duygu dolu satırlar paylaşmıştı.

İşte o paylaşım:
"6 Şubat sabahı milletçe çok acı bir güne uyandık. 11 şehrimizi sarsan deprem, binlerce canımızı hayattan kopardı. O gün, bizler de tüm ekip ve ekipmanlarımızla birlikte Osmaniye'ye doğru yola koyulduk. Osmaniye Valimiz Erdiñç Yılmaz'ın başkanlığında yaptığımız çalışmalarla Osmaniye'li hemşerilerimizin acısına ortak olduk. Birlikte üzüldük, birlikte sevindik. Arama kurtarma



çalışmalarının yanı sıra; kurduğumuz aşevlerinde her gün 4 bin kişiye sıcak yemek ikram ettik. Ramazan ayında iftar ve sahur sofralarında bir ve beraber olduk. Valilik koordinasyonunda kurulan konteyner kente, kendi üretimimiz olan konteyner evler ve çocuk parkıyla destek olduk. Osmaniye, tüm Altındağlıların ikinci memleketi oldu. Gelinen noktada Osmaniye'de yaşanan acıları bir nebze de olsa dindirebilmenin çabasıyla 6 ay süren çalışmalarımızı Altındağ Belediyesi olarak tamamladık. Bu süreçte canını dişine takan tüm ekip arkadaşlarımıza ve bizleri kardeşi, evladı gibi gören Osmaniye'li hemşerilerimize ve özellikle Osmaniye Valimiz Erdiñç Yılmaz'a şükranlarımızı sunuyoruz. Osmaniye'ye veda ederken; yaptığımız bir hata, kusur varsa affola... Son olarak tüm Osmaniye'lilerin Altındağ'da bir kapısı olduğunu bilmelerini isteri

SILA GAZETESİ

21 EYLÜL 2023 PERŞEMBE SAYI: 6142
KURULUŞ: 04 MAYIS 2004 - YIL:19

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALCILAR
Kurucu Sahibi

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Meral Fetullahoğlu

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Turkuaz Dağıtım A.Ş. Adına Keleş Dağıtım
Dere Mahallesi Coşkunlar Cad. Coşkunlar İş Hanı
Kadirli / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr / silagazetesi@hotmail.co

Bu gazete basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

DiZGi
Sıla Gazetesi
0543 606 66 22

FİYATI 1.50 TL

OSMANİYE'DE, 16 SUÇ KAYDI BULUNAN ŞÜPHELİ TUTUKLANDI

Osmaniye'de, 16 suç kaydı bulunan hırsızlık şüphelisi M.A. jandarma ekiplerince yakalandı. İl Jandarma Komutanlığı Jandarma Suç Araştırma Timleri (JASAT) tarafından yapılan çalışmalar sonucu, merkez ilçesinde 16 suç kaydı bulunan M.A.'nın uyuşturucu madde kullandığı ve yetiştiriciliğini yaptığı, hırsızlık suçuna konu eşya ve malzemeleri evinde bulundurduğu bilgisi üzerine harekete geçildi. Kent merkezinde belirlenen adrese operasyon düzenleyen jandarma, şüpheli M.A.'yı gözaltına aldı. Narkotik detektör köpeği ile yapılan aramada ise 1 motosiklet, 1 ruhsatsız tabanca, 2 ruhsatsız tüfek, kenevir ve uyuşturucu madde ile hırsızlığa konu elektronik cihazlar ele geçirildi. Şüpheli M.A.'nın ise jandarmadaki işlemlerinin ardından adli makamlara sevk edileceği kaydedildi.



KADIRLI EMNİYET MÜDÜRLÜĞÜNDEN MOTOSİKLET UYGULAMASI

18.09.2023 günü 15.00-17.00 saatleri arasında Kadirli İlçe Emniyet Müdürlüğüne bağlı 19 ekip, 72 personelin katılımıyla ilçe merkezinde 5 sabit, 14 yaya devriye şeklinde Motosiklet Uygulaması gerçekleştirildi.

Uygulama sonucunda; 312 şahıs ve 312 motosiklet sorgulanarak; 45 motosiklet sürücüsüne Kask takmamaktan ve çeşitli maddelerden toplam 165.884₺ idari yaptırım uygulanmış, 5 motosiklet trafikten men edilmiş, 2 ayrı mahkemece Hırsızlık suçundan aranması bulunan 1 şahıs yakalanmıştır.



OSMANİYE'DE ASAYİŞ OLAYLARINA 19 TUTUKLAMA

OSMANİYE'de polisin yaptığı asayiş uygulamalarında son bir hafta içerisinde 117 şüpheli yakalandı, 19 kişi tutuklandı. Asayiş Şube Müdürlüğü ekiplerince 11-17 Eylül tarihleri arasında kent genelinde farklı noktalarda oluşturulan uygulamalarda, şüpheli 117 kişi yakalandı. Yapılan aramalarda, çalıntı otomobil, 6 tüfek, 13 ruhsatsız tabanca, 5 kurusıkı tabanca, 121 muhtelif fişek, 42 muhtelif silah parçası, bıçak, 2 çalıntı motosiklet, 6 çalıntı bisiklet, 4 el arabası ve 7 çekçek ele geçirildi. Ayrıca, 61.61 gram 10 parça halinde muhtelif uyuşturucu madde, 4 okey ve iskambil takımı, 840 TL kumar parası ele geçirildi. İfadelerinin ardından nöbetçi mahkemeye sevk edilen 19 şüpheli tutuklandı, diğerleri serbest bırakıldı. (DHA)



OSMANİYE'DE GAZİLER GÜNÜ TÖRENLE KUTLANDI



Osmaniye'de 19 Eylül Gaziler Günü, Devlet Bahçeli Meydanı Atatürk büstü önündeki törenle kutlandı.

Törene Vali Erdiç Yılmaz, Milletvekili Seydi Gülsoy, Belediye Başkanı Kadir Kara, daire amirleri ve kurum müdürleri, sivil toplum kuruluşları temsilcileri ile gaziler katıldı. Atatürk bütüne çelenk sunulan törende saygı duruşunda bulunuldu ve İstiklal Marşı okundu.

Törende, konuşan Türkiye Muharip Gaziler Derneği Osmaniye Şube Başkanı Ali Kurt, "19 Eylül Gaziler Günü, bedeli canla ve kanla ödenmiş bu toprakların vatan olmasında ve devletimizin bekası uğrunda canlarını adayanların gurur ve şerefle hatırlandığı ve anıldığı bir gündür. Şehit nurlanmış, gazi onurlandırılmış bir askerdir. Bununla da gurur duyuyoruz Gaziler olarak. 19 Eylül, Türkiye Cumhuriyeti'nin rejimi, üniter yapısı ve toprak bütünlüğü uğrunda vatan hainlerine, terör örgütlerine karşı kahramanca mücadele eden asker, polis, güvenlik korucuları ve hain darbe girişiminde vücutlarını siper eden tüm malul gazilere şeref günüdür" dedi.

Törende şeref defterini imzalayan Vali Yılmaz ise, "Cumhuriyetimizin 100. Yılında bu güzel vatan topraklarında bağımsız ve güçlü bir şekilde yaşıyorsak bunu övgünün en güzelini saygının en yücesini hak eden haklarını hiçbir zaman ödeyemeyeceğimiz hayatları pahasına vatanımıza can suyu olan aziz şehitlerimize ve Türk milletinin medarı iftiharını kahraman gazilerimize borçluyuz. Sizler Türk vatanseverliğinin, Türk kahramanlığının ve Türk fedakârlığının şanlı temsilcilerisiniz. Kıymetli hemşehrilerim bu ülke bu ülke zor şartlar altında kurtarıldı kıymetini bilmeliyiz. Bizlere düşen görev, Türkiye yüzülünde vatanseverlikleriyle gururlandığımız gazilerimiz ve şehitlerimizin bize emaneti olan bu cennet vatanı korumak milli birlik ve beraberliğimizden taviz vermeden bu şanlı al bayrağımıza sahip çıkmak ve ülkemizi en yükseklere taşıyacak emin adımlarla yürümek olacaktır. Sözlerime son verirken, Cumhuriyetimizin kurucusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve silah arkadaşları başta olmak üzere, vatanımız için canlarını hiç düşünmeden feda eden aziz şehitlerimizi ve ebediyete intikal etmiş kahraman gazilerimizi rahmet ve şükranla anıyorum. Hayatta olan Gazilik mertebesi ile şereflenmiş gazilerimize de sağlıklı, uzun ömürler diliyor, hepimizi en kalbi duygularıyla selamlıyorum. Vatanseverlikleriyle gururlandığımız, unutulmaz hizmetleriyle örnek aldığımız kahraman gazilerimiz 19 Eylül gaziler günününüz kutlu olsun" diye konuştu. Tören sonunda Osmaniye Belediye Başkanı Kadir Kara tarafından hazırlanan plaketler, günün anısına şehit aileleri, gaziler ve yakınlarına, takdim edildi.



OSMANİYE'DE ENKAZ ALANLARINDAN ÇALINAN 460 KİLO DEMİR HURDACIYA SATMAK İSTEYEN ŞÜPHELİ YAKALANDI

Osmaniye'de enkaz alanlarından çaldığı 460 kilo demiri hurdacıya satmak isteyen bir kişi polis ekiplerince yakalandı.

Asayiş Şube Müdürlüğü Hırsızlık Büro Amirliği Ekipleri, Yeşilyurt Mahallesi'nde M.O'nun enkaz alanlarından topladığı inşaat demirini hurdacı olan F.K ve M.A.'ya satacağı bilgisi üzerine operasyon düzenledi. Ekipler tarafından şüpheliler suçüstü yakalandı. F.K. ve M.A. hakkında suç eşyasını satın almaktan adli soruşturma başlatıldı. M.O. ise hırsızlık suçundan gözaltına alındı. El konulan 460 kilo inşaat demiri il özel idaresi yetkililerine teslim edildi. - dha



OSMANİYE'DE İKİ ARAÇTA GÜMRÜK KAÇAĞI SİGARA VE CEP TELEFONU ELE GEÇİRİLDİ

Osmaniye'de iki araçta gümrük kaçağı 1080 paket sigara ve 25 cep telefonu ele geçirildi. İl Emniyet Müdürlüğü Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mücadele Şubesi ekipleri, Tarsus-Adana- Gaziantep Otoyolu'ndaki uygulama alanında şüpheli üzerine iki ayrı araçta arama yaptı.

Aramada, iki araçta gümrük kaçağı 1080 paket sigara ve 25 cep telefonu ele geçirildi, 3 şüpheli gözaltına alındı



OSMANİYE TANITIM GÜNLERİ, İZMİR'DE BÜYÜK İLGİ GÖRDÜ



İzmir Menemen İlçesi Gölpark'ta düzenlenen Osmaniye Tanıtım Günleri'ne katılım sağlandı. Etkinlik, Osmaniye'yi tanıtmayı amaçlayan Osmaniye'yi Uluslararası Tanıtma Derneği tarafından düzenlendi.

Fıstığından, Karatepe Kilimine, kebabından Kadirli usulü sucuk ekmeğine kadar Osmaniye'nin zengin kültürel ve gastronomik mirası bu etkinlikte sergilendi.

Osmaniye Gazeteciler Cemiyeti Başkanı İsrail Avcı da etkinliği ziyaret ederek standları gezdi. Etkinliğe katılanlar, Osmaniye'nin öne çıkan özelliklerini ve lezzetlerini yakından tanıma fırsatı buldular.

Etkinliğin başarısında, Osmaniye'yi Uluslararası Tanıtma Derneği Genel Başkanı Gazeteci Bahri Çolpan başta olmak üzere emeği geçen herkese teşekkür edildi.

Bu etkinlik, Osmaniye'nin kültürel zenginliklerini ve lezzetlerini tanıtarak şehrin tanıtımına katkı sağlamayı hedefliyor ve böylece Osmaniye'nin bilinirliğini artırmayı amaçlıyor.

ÖĞRENCİLERE KÜTÜPHANEDE OKUMA ETKİNLİĞİ

Mustafa Konaklı ortaokulu 5. sınıf öğrencileri, Müdür yardımcısı Mehmet Özcan ve Türkçe öğretmeni Selçuk Olgaç eşliğinde Kadirli Halk kütüphanesinde okuma etkinliği yaptılar. Öğrenciler okuma becerileri dersi kapsamında yaptıkları etkinlik verimli geçti

